
Κανένας περιορισμός στην διάδοση
ιδεών!
Οι ιδέες δεν ρυπαίνουν!

Άμεση ακύρωση του εξοντωτικού προστίμου στον περιφερειακό σύμβουλο Θανάση Αγαπητό και στην
«Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία», ζητάει με ανακοίνωσή της η Κομματική Οργάνωση Θεσσαλονίκης
του ΚΚΕ(μ-λ).

Ολόκληρη η Ανακοίνωση Τύπου έχει ως εξής:

Πρόστιμο 50.000 ευρώ για προεκλογικές αφίσες και πανό επέβαλε η Επιτροπή Ελέγχου δαπανών και
εκλογικών παραβάσεων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης στον Θανάση Αγαπητό, που
ήταν υποψήφιος στις Περιφερειακές εκλογές του 2019 με την περιφερειακή κίνηση Ανταρσία στην
Κεντρική Μακεδονία – Αντικαπιταλιστική Αριστερά. Την ίδια ώρα που τεράστιες αφίσες, φωτεινές
επιγραφές και ταμπλό διαφημίζουν κέντρα διασκέδασης και επιχειρήσεις και προβάλλουν υποψήφιους των
αστικών κομμάτων δεν ενοχλούν κανένα, ενώ ευθύνονται για πολλά τροχαία ατυχήματα και θανάτους
πολιτών.

Το πρόστιμο είναι το μέσο για την ποινικοποίηση της διάδοσης αριστερών και κομμουνιστικών ιδεών που
μόνιμα βρίσκεται στο στόχαστρο των κυβερνήσεων και των δυνάμεων του συστήματος. Το νομικό πλαίσιο
που έφτιαξε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με τον «Κλεισθένη», εφαρμόζεται σήμερα από την κυβέρνηση της ΝΔ.

Οι αφισοκολλήσεις, η αναγραφή συνθημάτων και η ανάρτηση πανό απαγορεύτηκαν με νόμο στις
προεκλογικές περιόδους επειδή ενοχλούν το σύστημα. Και όσο κι αν οι πολιτικοί εκπρόσωποι και υπηρέτες
αυτού του συστήματος μιλούν απαξιωτικά για τις αριστερές ιδέες, τόσο εξοπλίζονται απέναντι σ’ αυτές.
Επιστρατεύουν «εθελοντές» για την καθαριότητα της πόλης με καθήκον το κατέβασμα αφισών και το
σβήσιμο συνθημάτων και ας έχει η πόλη σε απόσταση αναπνοής την χωματερή, τις βιομηχανίες που
σκορπούν τον θάνατο με τους ρύπους τους, τις ακτινοβολίες από τις κεραίες κινητής στις ταράτσες των
σπιτιών και δίπλα στα σχολεία.

Αυτό που ρυπαίνει τη ζωή μας είναι η πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ και των προηγούμενων που
υπηρετεί το καπιταλιστικό κέρδος, η πολιτική που παραχωρεί την γη, το νερό και τον αέρα στους
ιμπεριαλιστές για να καταστρέφουν το περιβάλλον με τις εξορύξεις, να νεκρώνουν τις θάλασσες με τις
γεωτρήσεις και να απογειώνονται τα βομβαρδιστικά από την χώρα μας για τον βομβαρδισμό των άλλων
χωρών.

Η επιβολή προστίμου στον Θανάση Αγαπητό είναι στο ίδιο πλαίσιο με την επιβολή προστίμου στο Μ-Λ
ΚΚΕ απ’ το δήμο Καλαμάτας για προεκλογική αφισοκόλληση που έκανε άλλο κόμμα (το ΚΚΕ(μ-λ)) και με
πρόστιμα στο ΚΚΕ από τον Δήμο Θεσσαλονίκης (διοίκηση Μπουτάρη).

Το ΚΚΕ(μ-λ) καταγγέλλει την πολιτική φίμωσης της διάδοσης ιδεών, που εντείνεται στο πλαίσιο της
φασιστικοποίησης της δημόσιας και της πολιτικής ζωής, της τρομοκράτησης του λαού και της
κατάργησης των δημοκρατικών δικαιωμάτων. Η επίθεση στην διακίνηση ιδεών έχει κοινή αφετηρία και
κοινό στόχο με την κατάργηση του λαϊκού ασύλου, την ενίσχυση των κατασταλτικών μηχανισμών και την



επίθεση στην δουλειά, στην εκπαίδευση, στα εργατικά δικαιώματα.

Είναι επιτακτική ανάγκη να οικοδομηθεί ένα μαζικό και αποφασιστικό κίνημα υπεράσπισης των
δημοκρατικών του δικαιωμάτων ενάντια σε κάθε επιδίωξη κατεδάφισής τους.

Άμεση ακύρωση του εξοντωτικού προστίμου στον περιφερειακό σύμβουλο Θανάση Αγαπητό και στην
«Ανταρσία στην Κεντ. Μακεδονία».

Θεσσαλονίκη 7-11-2019

Κομματική Οργάνωση Θεσσαλονίκης

του ΚΚΕ(μ-λ)


